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Conselho Municipal de Direitos da Mulher de Osasco 

 
 

Ata da Reunião do Conselho da Mulher 

               Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, ás vinte horas, primeira 

chamada, reuniu-se o presente conselho de forma online através do 

http://meet.google.com/vcy-drbo-eve, estando as seguintes conselheiras: Gercicleide 

Ferreira (representante da SEMUD), Caroline do Amparo Cerqueira (Instituto Caminho 

Contra Justiça), Sheila Aparecida Thimóteo (Sindicato dos Trabalhadores em Serviços 

Públicos – Osasco), Jaqueline de Souza Silva Santos (Secretaria de assistência social), 

Noêmia (guardiã Maria da penha), Gabriela (representante da secretaria PCD), Simone 

de Carvalho (Secretaria executiva de Igualdade racial – SEPPIR) e Nilda Souza (Rede 

Mulher de Osasco). A presidenta Caroline Cerqueira Presidiu a reunião, Carol Cerqueira 

também secretariou os trabalhos por conta da ausência da secretaria Maria Aparecida 

que não pode estar na reunião por motivos de saúde, segunda chamada as 20hs15, 

com agradecimentos a participação das conselheiras presentes. 

Carol Cerqueira inicia a reunião falando sobre o evento que será realizado pela SEMUD 

com o nome Mulheres de OZ que será realizado no dia 05 de agosto de 2023, onde o 

conselho estará levando atividade de apresentação de Ballet em parceria com a 

companhia de dança Elaine Lacerda, Jaqueline propôs o coral de Libras para participar 

do evento Mulheres de OZ, Nilda informa que pode ver a possibilidade de apresentação 

do grupo de dança do ventre, e na sequencia precisa se retirar por questões pessoais, e 

as conselheiras prontamente apoiaram a ideias e assim dando confirmação ao  evento 

que traz como maior objetivo fortalecer ações para as mulheres, apoio e atendimento a 

Mulheres vitimas de violência, após essa definição demos continuidade ao tema 

proposto da reunião a cerca do evento Agosto Lilás, que traz como objetivo mostrar a 

rede de apoio de que o Município oferece as mulheres vitimas de violência, Sheila 

contemplou com as ideias propostas para o evento e a participação dos servidores da 

educação para conhecer a rede de atendimento.   
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Simone enalteceu a importância dessa movimentação para levar informação ao máximo 

de pessoas sobre os atendimentos, dando exemplos de atividade já desenvolvida 

inclusive dentro da Secretaria da Igualdade Racial – SEPPIR.  NA sequencia definimos a 

data para o evento a ser realizado em 30 de agosto de 2023 inicialmente no centro de 

formação de professores, com propostas de dois períodos, sendo período da manha e 

do período da tarde proposta que irá atender em torno de 400 pessoas nos dois 

períodos, para que essa rede de apoio às mulheres vitima de violência seja multiplicada 

em termos de informação. Serão encaminhados convites a toda a rede que atuam com 

a pauta da violência contra mulher, que fazem atendimento a mulheres vitimas de 

violência – Gabinete do Prefeito / Semud/ Seppir/ Seij/ PCD /Habitação/ Setre / Fundo 

Social/ CRDH/ SAS/ Saúde /Gabinete do Deputado Gerson Pessoa / Delegacia da mulher 

/ Delegacia Seccional/ CRMVV/ OAB Osasco/ Câmara Municipal de Osasco / 

Procuradoria da mulher do município/ Hospital Amador Aguiar. Todas as conselheiras 

estão de acordo com as informações deliberadas nessa reunião. 

 

Sem mais a ser discutido a reunião foi encerrada as 21hs15. 

A presente ATA foi lavrada por Carol Cerqueira, secretária e devidamente aprovada 

pelas conselheiras presentes. 

 

 

Caroline do Amparo Cerqueira 

Presidente do Conselho Municipal de direito da Mulher de Osasco 

 


